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ΔΕΛΣΙΟ ΣΤΠΟΤ 
 

 Η Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία μαζί το πανεπιστημονικό 
μέτωπο-οδοντίατροι, ιατροί, δικηγόροι, συναντήθηκε την Παρασκευή 
26/10 με τον Τπουργό Οικονομικών κ. Ι. τουρνάρα, ύστερα από 

επανειλημμένες αιτήσεις και αγωνιστικές προσπάθειες, προκειμένου να 
μας δεχθεί και να του εκθέσουμε τα τρέχοντα κοινά προβλήματα των 

κλάδων. 

 το διάλογο με την Τπουργό ετέθησαν τα δύο φλέγοντα 

προβλήματα του Κλάδου μας. 
Σα αιτήματά μας είναι: 
 

Α. Ε.Ο.Π.Τ.Τ.-Ε.Σ.Α.Α.-ΑΥΑΛΙΣΙΚΟ 
Να μην ενταχθεί ο κλάδος υγείας των υγειονομικών (Σ..Α.Τ.) 

όπως και οι άλλοι κλάδοι υγείας του Ε.Σ.Α.Α. στον Ε.Ο.Π.Τ.Τ., μέχρι 
31/12/12 όπως ορίζει η Τπουργική Απόφαση Ρουπακιώτη, προκειμένου 
να ολοκληρωθούν οι αναλογιστικές μελέτες βιωσιμότητας. 

 Σονίσαμε ότι, είναι προφανής η πρόθεση –των Τπουργείων 
Οικονομικών και Εργασίας- να αξιοποιήσουν τα δικά μας αποθεματικά 

και την περιουσία του Σ..Α.Τ. για να καλύψουν την μαύρη τρύπα του 
Ε.Ο.Π.Τ.Τ. 
 

Διαμαρτυρηθήκαμε για την αυθαίρετη και άδικη μεταχείριση του 
Κλάδου των μονοσυνταξιούχων υγειονομικών, των οποίων η σύνταξη 

μειώθηκε κατά 40%. 
Η προσμέτρηση της επιπλέον αποζημίωσης που προκύπτει απ’ τις 

εισφορές αυτού του Κλάδου, στην κύρια σύνταξη, έχει σαν αποτέλεσμα 

τη μείωση του συνόλου στα επίπεδα που αναφέρουμε. 
 

Β. ΥΟΡΟΛΟΓΙΚΟ 
Η ΑΓΡΙΑ και ΑΔΙΚΗ εφαρμογή των φορολογικών μέτρων, όπως 

σχεδιάζονται, με φορολογικούς συντελεστές 26% ή 35% από το πρώτο 

Ευρώ στους αυτοαπασχολούμενους, εάν εφαρμοστεί (μαζί με τα υψηλά 
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τέλη επιτηδεύματος) θα οδηγήσει σε αφανισμό τους μικρομεσαίους 

οδοντιάτρους με οριστικό κλείσιμο των ιδιωτικών τους οδοντιατρείων. 
Η πρακτική αυτή, η οποία οδηγεί μόνο σε φοροεισπρακτικά 

μέτρα, αγνοώντας παντελώς τη δεινή επαγγελματική μας θέση, που 
διέρχεται ο Κλάδος μας, δεν μας αφήνει πλέον κανένα περιθώριο 
επιβίωσης. 

 Ζητάμε τη ΜΕΙΩΗ της υψηλής -55%- προκαταβολής φόρου 
εισοδήματος από ελεύθερο επάγγελμα, για το επόμενο έτος. 

 ΑΠΑΙΣΟΤΜΕ από την Κυβέρνηση -για μία ακόμη φορά- να 
αποσύρει την τελευταία στιγμή, τα φορομπηχτικά μέτρα που μας 

οδηγούν στην απόλυτη εξαθλίωση και δίνουν τη χαριστική βολή στον 
Κλάδο μας. 

 ΕΠΙΣΕΛΟΤ η πολιτεία να σταθεί υπεύθυνα απέναντι στα 
προβλήματα του οδοντιατρικού κόσμου, που αγωνιά σήμερα για την 

επιβίωσή του, βλέποντας ταυτόχρονα να καταρρέει στη σημερινή Ελλάδα 
το δημόσιο και ιδιωτικό σύστημα υγείας. 
 

τη θέση του Τπουργού αναφορικά με την υποχρεωτική ένταξη 
του Ε.Σ.Α.Α. στον Ε.Ο.Π.Τ.Τ., καθώς και την αναγκαιότητα επιβολής των 

φορολογικών μέτρων, απαντούμε ότι παρόμοιες κινήσεις, οδηγούν στον 
αφανισμό του επαγγελματία οδοντιάτρου, με άμεσες δυσάρεστες 
επιπτώσεις στη στοματική υγεία του Ελληνικού λαού, λόγω της τη 

συμβολής της στη γενική υγεία του ανθρώπου. 
Οι αγώνες θα κλιμακωθούν. Είμαστε αποφασισμένοι να 

εξαντλήσουμε κάθε μέσο, ώστε να κατανοήσουν τις καταστροφικές 

συνέπειες αυτής της πολιτικής. 
 

           Για την Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία 

Ο Πρόεδρος                         Ο Γεν. Γραμματέας 

 

ΑΘΑΝΑΙΟ ΚΑΣΙΚΗ                ΠΑΝΑΓΙΩΣΗ ΒΙΓΛΑ  

 


